
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

της 2/2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι τέσσερις (24) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2020, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική  δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 2/20.1.2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία 

Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 26 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σαράντη Μαρία 

2 Βορδός Χρήστος 16 Σιδέρης  Νικόλαος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Σιμώνης Ιωάννης 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Αβέρης Αθανάσιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Γκλάβας Γεώργιος 

6 Ζούνη Στυλιανή 20 Σφυρής  Ιωάννης 

7 Καμαργιώτου  Άννα 21 Τσινάς  Αργύριος 

8 Κομπόγιαννος Χρήστος 22 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

9 Κοντογιώργης Δημήτριος 23 Καλλιμάνης Γεώργιος 

10 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 24 Γιάννος Αναστάσιος 

11 Κυριάκου  Ιφιγένεια 25 Λαφαζάνης Βασίλειος 

12 Λιόντας  Γεώργιος 26 Χριστιανού Αγγελική 

13 Ματέας  Γεώργιος 27   

14 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Γιαλιάς  Νικόλαος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς και ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βράσταμων ο κ. 

Ιωακείμ Μελανδίνος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών ο κ. Αστέριος Πιτσιόρλας, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου κ. Οδυσσεύς Ζουρόπουλος και η Πρόεδρος της 

Κοινότητας Σανών η κ. Κωνσταντίνα Σιαρλή . 

 

Αριθμός θέματος : 17ο   Στήριξη του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ  

Αριθμός Απόφασης : 22  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 17ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στην Δημοτική Σύμβουλο κ. Μαρία Αβέρη, η οποία 

και ανέφερε τα εξής: «Με το με αριθ. πρωτ. 356/2-12-2019 έγγραφό του, ο Πανελλήνιος 

Σύλλογος Εργαζομένων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) και ΚΔΑΠ – 
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ΜΕΑ, ζητά από τα Δημοτικά Συμβούλια της χώρας να λάβουν απόφαση στήριξης του θεσμού 

καθώς υπάρχουν ανεπίσημες πληροφορίες, με τις οποίες ενδέχεται τα ΚΔΑΠ & ΚΔΑΠ -ΜΕΑ 

να απενταχθούν από την χρηματοδότηση της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής», μετά το τέλος της τρέχουσας περιόδου (Ιούλιος 2020), γεγονός που 

προκαλεί μεγάλη ανασφάλεια για το μέλλον της λειτουργίας των Δομών σε όλες τις 

ενδιαφερόμενες πλευρές. 

Δεδομένης της στήριξης της ΚΕΔΕ με ομόφωνη απόφασή της, εισηγούμαι προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο την ομόφωνη στήριξη, ώστε να υπάρχουν μόνιμες δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ 

στους Δήμους, σταθερή και εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για την κάλυψη των λειτουργικών 

αναγκών αλλά και μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το με αριθ. πρωτ. 356/2-12-

2019 έγγραφο του Πανελλήνιου Συλλόγου Εργαζομένων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών (ΚΔΑΠ) και ΚΔΑΠ – ΜΕΑ, το γεγονός ότι υπάρχει ομόφωνη απόφαση στήριξης από 

την ΚΕΔΕ και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την στήριξη του Δήμου Πολυγύρου στον θεσμό των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ για μόνιμες 

δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στους Δήμους, με σταθερή και εξασφαλισμένη χρηματοδότηση 

για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών τους, με μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό 

με αυξημένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας τους. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 22/2020 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 24-1-2020 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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